

- За беспилотными технологиями будущее, они уже применяются во многих отраслях: в сельском хозяйстве, в обследовании газопроводов, линий электропередач, в военном деле и во многих других, - отметил он. - Для развития этого направления президент России инициировал новый нацпроект «Беспилотные авиационные системы». Очень важно, чтобы молодежь изучала эти технологии.

За профессионализм при подготовке обучающихся навыкам программирования, конструирования и пилотирования беспилотных авиационных систем благодарственные письма губернатора вручены руководителю дрон-школы Вадиму Чанышеву, инженеру сервисного центра Константину Федоренко и воспитанникам дрон-школы, сообщает пресс-служба главы Белогорска.